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PREFEITURA MUNICIPAL 

BELA VISTA DA CAROBA 
Rua Rio de Janeiro, nº 1021, Centro – 85745-000 / Fone: (046) 3557-1180 - Bela Vista da Caroba - PR 

 

CONCURSO PÚBLICO N° 001/2024 

EDITAL Nº 009/2024 
 

O PREFEITO MUNICIPAL DE BELA VISTA DA CAROBA, ESTADO DO PARANÁ, GELSON 
MAFFI, no uso de suas atribuições legais; 

Considerando o Edital nº 001/2024 de Abertura do Concurso Público do Município de Bela 
Vista da Caroba; 

Considerado o Edital nº 008/2024 com o gabarito provisório; 

TORNA PÚBLICO: 

Art. 1º - O Gabarito da Prova Objetiva após Recursos, conforme estabelecido do Edital de 
Abertura nº 001/2024, do Concurso Público do Município de Bela Vista da Caroba – PR, de acordo com anexo 
deste Edital. 

Art. 2° - O Anexo I contém o Gabarito da Prova Objetiva após Recursos; O Anexo II contém 
as respostas aos recursos contra o gabarito provisório. 

 

 

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação. 

 

 

Bela Vista Da Caroba, Paraná, 05 de junho de 2024. 
 
 
 
 

GELSON MAFFI 
Município de Bela Vista da Caroba – PR
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ANEXO I – GABARITO DA PROVA OBJETIVA 

 

ODONTÓLOGO(A) 

01 : D 02 : C 03 : B 04 : D 05 : A 06 : C 07 : B 08 : D 09 : C 10 : A 

11 : D 12 : C 13 : C 14 : D 15 : B 16 : D 17 : B 18 : A 19 : C 20 : B 

21 : B 22 : C 23 : C 24 : A 25 : B 26 : A 27 : B 28 : D 29 : C 30 : A 

31 : C 32 : C 33 : D 34 : B 35 : C 36 : D 37 : B 38 : B 39 : D 40 : A 
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ANEXO II – RESPOSTAS AOS RECURSOS 

 

Inscrição Cargo 
Questão/ 

Alternativa 
Justificativa Resposta Status 

000006 ODONTÓLOGO(A) 30-A 

Ilustríssimo senhor Examinador, venho, respeitosamente, por meio deste recurso, solicitar a revisão da questão 
de número 30 (conhecimentos específicos). A questão pede para identificar a alternativa que NÃO configura um 
metodo elaborado para evitar a propagação do vírus da hepatite no ambiente odontológico. Foi dado como 
corrreto a alternativa A, onde diz que é necessário certificar-se que a equipe odontológica e paciente estão 
vacinados contra hepatite B (sendo assim, a questão afirma que essa conduta não está correta). No entanto, a 
vacinação é essencial para o exercício da odontologia. Segue abaixo, o link de publicação do Conselho Federal 
de Odontologia onde é salientado a importância da vacinaçao para o trabalho seguro na odontologia (tanto 
para o paciente quanto para o profissional)  
https://website.cfo.org.br/dia-nacional-da-imunizacao-vacinacao-e-essencial-para-o-exercicio-da-odontologia-
alerta-sistema-conselhos/ 
A vacinação, tanto da equipe quanto do paciente é um dos cuidados primordiais e essenciais para a realização 
de um tratamento odontológico competente. Portanto, não tem como a alternativa de letra A ser uma excessão 
(conforme pede a questão). A alternativa A é um protocolo inerente à pratica do exercício odontológico. 
Ante ao exposto, faz-se imperiosa a anulação da questão de número 30. 
Agradeço pela atenção. 

A vacinação é fundamental para a equipe e profissional 
cirurgião dentista e faz parte das exigências da 
vigilância sanitária. Entretanto, não podemos utilizar 
como método de prevenção a certificação quanto à 
vacinação do paciente visto que isto é um dado pessoal 
do paciente que ele pode ou não fornecer. Assim 
sendo o cirurgião dentista não tem como certificar-se 
disso exigindo, por exemplo a carteirinha de vacinação 
e/ou exame de imunidade do paciente.  

INDEFERIDO 

000006 ODONTÓLOGO(A) 32-A 
Ilustríssimo Senhor Examinador, venho, respeitosamente, por meio deste recurso, solicitar a revisão da questão 
de número 32 (conhecimentos espeçificos). A alternativa (A) também se configura como uma alternativa 
correta dentre os riscos citados respectivamente: químico, físico, biológico, ergonômico e de acidentes.  
Agradeço pela atenção 

 
Caro candidato, no que diz respeito ao corte com 
lâmina de bisturi este é um risco de acidente. 
Risco físico é aquele relacionado a grandezas físicas 
(energia): calor, frio, pressão, umidade, radiação, 
vibração etc. 

INDEFERIDO 

000006 ODONTÓLOGO(A) 34-A 

Ilustríssimo Senhor Examinador, venho, respeitosamente, por meio deste recurso, solicitar a revisão da questão 
de número 34 (conhecimentos específicos). Foi exposto na questão que o dentista encaminhou o paciente ao 
médico para avaliação da pressão arterial e solicitou uma conduta por parte deste profissional. O médico 
avaliou o paciente e fez uma carta aconselhando que não fosse utilizado anestésico com vasoconstritor no 
atendimento desse mesmo paciente. Diante disso, a questão perguntou qual seria a conduta do dentista após 
essa etapa e trouxe no gabarito provisório a alternativa (B) como correta, que diz que a conduta do dentista foi 
utilizar anestésico com vasoconstritor no paciente, indo tatalmente contra a recomendação médica (que 
avaliou o paciente de maneira sistêmica e específica com relação a pressão arterial). A alternativa (B) é 
totalmente incorreta pois o aconselhamento médico deve ser levado em consideração (tanto é que a conduta 
dos dentistas frente a situações como essa é justamente solicitar a avaliação e conduta médica para proceder 
no atendimento odontológico da maneira mais segura para o paciente). Na alternativa dada como correta (B) o 
dentista está fazendo o oposto, indo totalmente contra a conduta do médico e colocando em risco a vida do 
paciente. É de extrema necessidade que a recomendação medica seja levada em consideração no atendimento, 
seguindo o que foi aconselhado pelo médico. Por isso justamente existe esse tipo de conduta entre médicos e 
dentistas, para considerar a saúde sistêmica do paciente e o médico recomendar o tratamento mais seguro. A 
alternativa mais correta para essa questão seria a alternativa de letra (A), que diz o dentista acata a decisão 
médica que é superior (e consequentemente realizará o procedimento seguindo o aconselhamento médico: 
utilizar anestesia sem vasoconstritor no atendimento odontológico deste paciente).  
Agradeço pela atenção 

 
Caro candidato, é de responsabilidade do cirurgião 
dentista a decisão final da conduta baseado em todo 
seu conhecimento. 
em Melamed a questão encontrada no capítulo 21 pg. 
383 traz detalhes a este questionamento: 
  
"QUESTÃO: Posso administrar um anestésico local com 
um vasopressor mesmo se um médico tiver me 
aconselhado a não fazê-lo? Sim. A consulta a um 
médico é um pedido de aconselhamento seu para uma 
determinada pessoa com mais conhecimento no 
assunto tratado. Você não é obrigado a seguir este 
conselho se sentir que ele pode ser impreciso. 
Deve-se lembrar sempre que a responsabilidade 
principal pelo cuidado e bem-estar do paciente está 
exclusivamente nas mãos da pessoa que realiza o 
tratamento, não naquela que fornece o 
aconselhamento." 

INDEFERIDO 

 


